



## 《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》单行本出版

新华社北京7月21日电 《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店公开发售。

## 紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革

——论学习贯彻党的二十届三中全会精神

(▶▶内容详见2版)

# 中共中央关于进一步全面深化改革 推进中国式现代化的决定

(2024年7月18日中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议通过)



▲详细内容请扫码阅读

## 李海默在积石山县调研时强调

# 全力全速加快项目进度 用心用情做好群众工作 确保如期高质量完成灾后恢复重建任务

本报讯(记者 马博文)7月20日,州委书记李海默在积石山县调研灾后恢复重建工作时强调,要紧盯时间节点,聚力攻坚克难,全力全速加快项目进度,用心用情做好群众工作,确保如期高质量完成灾后恢复重建任务。

州委常委、州委秘书长杨福波,州政协副主席、积石山县委书记马晓璐参加。李海默先后来到刘集乡河崖村,大河家镇康吊村、陈家村,调研维修加固、原址重建、集中安置点和配套产业建设进度、施工安全等情况。随后主持召开工作推进会,听取重点乡镇和各工作专班灾后恢复重建进展汇报,逐一分析解决困难问

题,研究部署重点工作。李海默指出,灾后恢复重建开展以来,州县协调配合、一体联动,主动作为,做了大量卓有成效的工作,各项任务进展平稳有序、符合预期。乡镇处于落实工作、面对群众的第一线,要继续发扬连续作战的优良作风,思想上再重视、措施上再精准、落实上再用力,推动形成更多实物工作量,齐心协力共建美好家园。李海默强调,要全力以赴加快项目进度,统筹好进度、质量和安全,加强人工、机械力量调配,优化室内室外作业工序,及时组织验收、拨付资金,督促施工和监理单位加强监督,落实施工现场规范管

制度,加快分房和自筹款收缴进度,耐心细致推进协议签订工作,引导群众在规定时间内完成建设任务。要多措并举促进群众增收,常态化开展入户走访,深入扎实做好“一户一策”帮扶。要抓实“一圈一棚一股一贷一岗”扶持措施,客观真实算好产业收益账和群众收入账,力争年内实现牛羊出栏一批、蔬菜上市一茬的目标。要认真排查化解风险隐患,时刻绷紧安全之弦,严格落实值班值守制度和叫醒机制,加强预警监测、应急演练,有效保障群众生命财产安全。要加强农用车辆安全管理,广泛开展“小手拉大手”宣传教育,全覆盖发放暑期安全注意事

项提醒单,不断增强群众安全意识。要认真落实“一户一台账”,做实做细板房安置点服务管理,及时回应解决群众合理诉求,排查化解各类矛盾纠纷,维护社会和谐稳定。要扎实开展感恩教育,以铸牢中华民族共同体意识为主线,用群众喜闻乐见的方式加强宣传教育,引导群众感恩奋进、自强不息,积极参与灾后恢复重建。要以感恩教育为动力,推动各级干部党性修养、群众观念得到全面洗礼和深化,能力素质、工作作风得到全面检验和锻炼,群众生产生活观念得到全面改进和提高,进一步密切党群干群关系,凝聚起灾后恢复重建的强大合力。

## 全州社会工作部部长信访局局长会议召开

本报讯(记者 乔栋明)7月19日,全州社会工作部部长、信访局局长会议召开,州委副书记张毅出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论述,认真学习领会党的二十届三中全会精神,坚决落实党中央决策部署和省委、州委工作安排,以严的要求、高的标准、实的业绩开创新局建新功,奋力开创全州社会工作高质量发展新局面。

会上,传达了学习了全国社会工作部部长、信访局局长座谈会和全省社会工作部部长、信访局局长会议精神,及州委书记李海默对全州社会工作的批示。张毅强调,社会工作部作为党委新组建的职能部门,必须明确政治机关定位,把党的领导贯穿到社会治理全过程各方面,深学细悟党的创新理论,尽快理顺各类体制机制,把党的领导和社会主义制度优势转化为社会工作效能,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要扎实推动信访工作法治化,坚持和发展新时代“枫桥经验”,落实“四下基层”制度,强化系统治理,搭建人

民建议征集平台,构建新时代信访工作格局,真正做到源头预防、主动创稳。要全面推进党建引领基层治理和基层政权建设,建立协调机制,织密基层治理网络,推动基层减负赋能,破解“小马拉大车”突出问题,推进社区工作者队伍建设,切实提高基层治理水平。要促进行业协会商会党的工作和改革发展,增强党组织政治功能和组织功能,提高党建工作质量和综合监管效能,以高质量党建引领行业协会商会高质量发展。要深入推进“两个覆盖”攻坚行动,抓好新业

态新就业群体党建工作,持续提升“两企三新”党建水平。要有序推进志愿服务和社会工作人才队伍建设,健全志愿服务体系,推动志愿服务和社会工作联动融合,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体。

张毅强调,要落实政治立部、制度建部、学习强部、从严治部、作风兴部要求,加强自身建设,打牢工作基础,创新工作方法,努力推动思想“破冰”、难点“破题”、工作“破局”。要推动党纪学习教育走深走实,常态化纵深推进“三抓三促”行动,提升能力素质,锤炼过硬作风,为社会工作高质量发展提供有力保障。



位于太子山脚下的池湾,被誉为临夏县山水风光之明珠。从这里,可以远眺太子雄峰,近观大西滩之茫茫林海。盛夏时节,池中的夏荷一片葱茏、含苞待放,让人流连忘返。

本报记者  
雍桂花 摄



马建华(左三)和村干部走访受灾群众。

翻开临夏州下沉积石山县吹麻滩镇第一书记马建华的笔记本,里面详细记录了受灾群众修房建房过程中遇到的困难和解决对策。像这样的笔记本,半年来,马建华写了不下10本。像这样的笔记本,更是当地每位下沉

## 下沉干部的笔记本

新甘肃·甘肃日报记者 王虎

干部的“工作标配”。7月16日一大早,马建华来到吹麻滩镇前岭村,走访受灾群众,了解大家所思所盼。记者走进前岭村村委会临时办公点,发现坐在办公室的只有值班村干部,不禁产生疑问,人都到哪里去了?原来,为了帮助受灾群众尽快建好新房,早日入住,前岭村的下沉干部、包村干部、村干部等十多人连续多天进村入户,讲解重建政策、解决群众诉求、检查工程质量,与群众想在一起、干在一起,齐心协力建设家园。

在十一社善英虎家,前岭村包村干部林斌斌和会计林巧燕挥动铁锹搅拌水泥,给大块瓷砖抹胶,两人义务做起了“小工”,帮善英虎建新家。临夏州下沉前岭村第一书记韩崇、包村干部马孝忠、前岭村党支部书记韩进忠一上午走访了10户受灾群众,看到维修加固和原址重建有条不紊地推进,他们感到踏实且欣慰。“有的群众建房缺钱,有的群众想务工没门路,有的群众要找放心的施工队……这些我们都一一记录在笔记本

上,及时掌握群众需求,各尽所能、想方设法解决大家的现实困难。”韩进忠说,只有换位思考、真情服务,才能赢得群众的信任和支持。几个月的辛苦努力,换来了来之不易的成果。目前,前岭村维修加固的房屋大部分已经完工,原址重建主体建成,很多村民开始安装门窗、铺设地砖和粉刷墙面,受灾群众搬进新家的日子越来越近。(转2版)



## 第一届全国全民健身大赛(西北区)篮球赛暨临夏夜间篮球争霸赛开幕

本报讯(记者 马进忠)7月19日晚,第一届全国全民健身大赛(西北区)篮球赛暨临夏夜间篮球争霸赛在义鸟篮球场开幕。据悉,此次赛事由州体育局、临夏市委宣传部主办,临夏市文体广电和旅游局承办,临夏市全民健身中心协办,共有男子组12支球队、女子组8支球队参赛,7月19日至8月8日每晚18:30—22:30举办3场比赛。男子组比赛中取得冠军、亚军、季军的代表队分别给予5万元、3万元、2万元的奖励并授予奖杯、奖牌,得分王、最有价值球员分别奖励1000元并授予奖杯;女子组比赛中取得冠军、亚军、季军的代表队分别给予3万元、2万元、1万



元的奖励并授予奖杯、奖牌。比赛旨在为更好满足人民群众品质化、多元化、便利化的体育文化需求,贯彻落实“体育赛事进景区、进街区、进商圈”的要求,发展壮大“时尚活力型、融合发展型、便民服务型”夜间经济,进一步扩大城市品牌影响力,推进全民健身理念走深走实。

## 2024年“花儿临夏·醉美和政”甘肃省广场舞邀请赛在和政举办

本报讯(记者 马丽亚)7月20日,由省社会体育管理中心、州体育局、和政县人民政府主办,和政县委宣传部、县文体广电和旅游局承办的2024年“花儿临夏·醉美和政”甘肃省广场舞邀请赛在和政县古动物化石博览苑举办。比赛现场,来自庆阳市、天水市等市(州)及兰州新区的16支广场舞代表队分别展开激烈角逐。伴随着一曲曲节奏感强、韵律十足的歌曲,各参赛队伍轮番上阵,动作标准统一,舞步轻盈动人,以优美的舞姿和甜美的笑容尽情展现风采,她们的舞蹈或柔美婉约,或激情澎湃或灵动飘逸,用舞蹈点燃了观众激情,赢得了现场观众的热列掌声。下午,参加全省广场舞邀请赛各代表队及和政县所有广场舞队按照展演路线分别在龙泉湖、滨河东区

周边进行展演,为现场观众带来了一场魅力四射的文化视觉盛宴。比赛中,兰州新区轻舞飞扬代表队获得一等奖,金昌市慕色舞蹈队、醉美和政舞蹈队获得二等奖,兰州市安宁区素月琴心艺术团、临夏州代表队、白银市景泰县小陇山锅庄队获得三等奖。据了解,此次广场舞邀请赛设一等奖1个奖金10000元、二等奖2个奖金8000元、三等奖3个5000元、优秀奖14个1000元。此次邀请赛的举办,吸引了全省各市州的广场舞爱好者积极参与,提高了全省居民的健康意识,在全社会形成了崇尚健康、参与健身的良好氛围,有效推动了全民健身与全民健康、文化旅游深度融合。

